

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Профсоюзной организации ВСМПО



В 2017-й С ОПТИМИЗМОМ



Продолжим осуществлять мониторинг специальной оценки условий труда и повышения уровня знаний уполномоченных по охране труда. Усилим работу в информационном направлении. Продолжим предоставлять бесплатные юридические консультации членам профсоюза и обеспечивать их представительство в судебных процессах. Будем добиваться улучшения качества и доступности медицинских услуг, реализации программ по оздоровлению, культурно-массовой и спортивной работе. Одним словом, стремиться, чтобы работники нашего предприятия ощущали заботу профсоюза в рабочие будни и дни отдыха, чтобы получали за свой труд достойную заработную плату и были защищены от производственных рисков.

Пусть 2017 год станет годом добрых перемен и свершений, исполнения самых светлых надежд и желаний! От всей души желаю здоровья вам и вашим близким, успехов во всех делах и начинаниях, семейного благополучия и процветания!

Владимир ИВАНОВ,
председатель профсоюзной организации ВСМПО.

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Мы с новыми надеждами и стремлениями вступили в 2017 год! Мы верим, что он станет успешным, и надеемся, что задуманное обязательно воплотится. Профсоюзная организация ВСМПО продолжит работу по защите интересов и прав трудящихся. Всё, чего мы достигли в ушедшем году, безусловно - итог нашей совместной работы. Сделано немало.

Год был наполнен разноплановыми событиями как для профсоюзной организации ВСМПО, так и для профсоюза трудящихся авиационной промышленности в целом.

Завершилась отчётно-выборная кампания, в процессе принятия находится новый Устав профсоюза. Поставлены цели и определены задачи организаций профсоюза на следующие пять лет. В наши намерения входит проведение планомерной работы по реализации социально-экономической политики нашего объединения, сосредоточение усилий по усовершенствованию систем оплаты и стимулирования труда, индексации заработной платы.



ЦИФРЫ КРАСНОРЕЧИВЕЕ СЛОВ

Факты, как и цифры - объективны, беспристрастны и показательны.

Представляем итоги 2016 года о проделанной работе профсоюзной организации ВСМПО

ПРАВООЩИТНАЯ РАБОТА

В 2016 году независимый юрист на бесплатной основе для членов профсоюза проводил консультации по вопросам гражданских, трудовых, налоговых и социальных правоотношений, а также по пенсионному обеспечению.

Оказана правовая помощь 255 работникам. Для примера, в 2015 году за правовой консультацией обращались 199 членов профсоюза.

В 2017 году юрист продолжит свою работу для членов профсоюза, а также, при необходимости, будет защищать их интересы в суде.

Комиссией по трудовым спорам ВСМПО было рассмотрено 42 случая трудовых споров, в 12 случаях требования работника были удовлетворены полностью, в одном случае - частично.



МАССОВЫЕ АКЦИИ

1 мая - День международной солидарности трудящихся. По инициативе профсоюза ВСМПО 1 Мая 2016 года состоялись праздничное шествие и митинг, ставшие уже традиционными, в праздничных мероприятиях приняло участие более 3 000 человек.

В 2017 году Первомайскому празднику Весны и труда в Верхней Салде будет 10 лет! (проводится с 2007 года).

ОХРАНА ТРУДА

Ежемесячно, согласно графикам, председатель комиссии профкома по охране труда принимал участие в работе комиссий II и III ступеней контроля состояния охраны труда и промышленной безопасности.

Постоянно контролировалось обеспечение работающих средствами индивидуальной защиты, соблюдение питьевого и температурного режимов.

Ежемесячно принималось участие в работе комиссий по приемке сдаваемых в эксплуатацию объектов и оборудования (принято 202 единицы оборудования).

Согласовывались локальные документы по охране труда (согласовано 236 инструкций по охране труда, документов по СОУТ, приказов по проведению медосмотров).

Профком принимал участие в расследовании несчастных случаев на производстве и случаев профессиональных заболеваний, произошедших в цехах ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" и дочерних предприятиях (25 н/случаев в ПАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА, а также 4 случая профессионального заболевания).

СОЦИАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАБОТЫ

Профком ВСМПО продолжает участвовать в реализации собственных программ оздоровления и отдыха и программы ФНПР по приобретению членами профсоюза льготных путевок.

Программа оздоровления и отдыха ППО ВСМПО предоставляет возможность приобретения путевок в санатории Урала (с которыми заключены договоры) со скидкой 50%.

В 2016 году отдохнули и поправили здоровье на базах отдыха и санаториях 8 601 человек:

- санаторий «Самоцвет», Алапаевский район - 111 человек;
- санаторий «Дальняя дача», Челябинская область, г. Кыштым - 12 человек;
- санаторий «Зеленый мыс», г. Новоуральск - 31 человек;
- база отдыха «Турист» - 8 477 человек.

По программе оздоровления детей работников объединения в 2016 году отдохнули около 100 детей:

- 71 ребенок - в оздоровительном лагере «Нива», расположившемся на черноморском побережье города Геленджик,
- 20 детей - в лагере «Звёздный», который находится в 35 километрах от Нижнего Тагила, в санатории-профилактории "Ленёвка".

Размер родительской платы от стоимости путёвки составил 50 %.

Программа Федерации Независимых Профсоюзов России предоставляет возможность приобретения путевок в санатории России с 20% скидкой как для самого члена профсоюза, так и для близких родственников, детей. 2016 году в различные санатории по линии "Профкурорта" реализовано 28 путёвок.

В преддверии Нового года по инициативе КМК профкома ВСМПО и при поддержке профсоюзных комитетов цехов предприятия прошла благотворительная акция для воспитанников детского дома г. В.Салды и социально-реабилитационного центра «Алые паруса» - «Подарок от Деда Мороза».

В 2017 году программы по оздоровлению и отдыху работников - членов профсоюза и их детей и благотворительные акции продолжают свое действие.



КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ И СПОРТИВНАЯ РАБОТА

27 августа было организовано мероприятие для детей, выпускников детских садов, чьи родители трудятся на ВСМПО - это праздник День первоклассника. Побывали на праздничном представлении более 400 ребятишек, которые получили подарки. Традиция праздников для "без пяти минут" школьников сохранится и в 2017 году.

В 2016 году для сотрудников корпорации - членов профсоюза были организованы и проведены следующие конкурсы:

- конкурс стихотворений собственного сочинения "ВСМПО и профсоюз - годами сплоченный союз", приуроченный к 83-летию ВСМПО.

- Смотр-конкурс цеховых стенгазет «Мама разные нужны. Мама всякие важны!» прошел в ноябре в рамках празднования Дня Матери.

- смотр-конкурс на лучшее праздничное оформление прицеховой территории к Новому году и Рождеству.

Конкурс проводился по трем номинациям: «Новогодняя сказка» - лучшее украшение фасадов зданий и прицеховой территории, «Ледяная сказка» - лучшая ледяная или снежная скульптура и «Рождественское сияние» - нестандартное, новаторское, световое оформление прицеховой территории.

С июля по декабрь 2016 года для работников корпорации, состоящих в профсоюзной организации, и их детей были организованы экскурсионные поездки:

- на закрытие международного фестиваля воздушных шаров «Небесная ярмарка Урала - 2016», который проходил в Кунгуре, с посещением Кунгурской ледяной пещеры и знакомством с архитектурой и историей города;

- в драмтеатр Нижнего Тагила на спектакль «Свадьба Фигаро»; на балет «Слезы Эроса».

В 2016 году профсоюзная организация участвовала в областных спартакиадах Профавиа, ФПСО, проведен профсоюзный турнир по бильярду.

Проводились цеховые спартакиады: зимние - 22 цеха, количество участников 363 работника, летние - 36 цехов, количество участников 1070 работников.

РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

Для молодых профактивистов в течение 2016 года были организованы и проведены:

- семинар на тему «Конфликтология» на базе отдыха «Тирус».

- семинар на тему «Нетворкинг».

- турнир по функциональному силовому многоборью.

В течение года молодежные активисты:

- участвовали в турнире по пейнтболу среди молодых профсоюзных активистов предприятий авиационной промышленности Свердловской области;

- участвовали в туристическом слете ППО ВСМПО в г. Первоуральск на скалах «Семь Братьев».

- участвовали в агитпробегах профсоюзного актива (Горный Алтай).

- участвовали во Всероссийском молодежном профсоюзном форуме «Стратегический резерв 2016» в городе Пятигорск.

В 2017 году работа с молодежным профактивом продолжится.

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ работникам - членам профсоюза за 2016 год составила 8 млн. 300 тысяч рублей, в т. ч.:

- в чрезвычайных ситуациях (в тяжелых жизненных ситуациях: пожар, потоп и др.) выплаты в 2016 году составили 240 000 рублей.

- на дорогостоящее лечение затраты составили 624 000 рублей.

В КАССЕ ВЗАИМОПОМОЩИ профкома состоит 3500 работников. За 2016 год выдано работникам - членам профсоюза 2856 беспроцентных ссуд. Основные причины обращения в КВП - за средствами на лечение, на хозяйственные расходы, семейные нужды.

Оргмассовая комиссия профкома.



РАДИ УЛЫБКИ ЛИЗЫ

«Дедушка Мороз, отдай, пожалуйста, мой подарок сестрёнке Лизе, я хочу, чтобы она больше улыбалась» ... Письмо 16-тилетнего Артёма, воспитанника Верхнесалдинского социально - реабилитационного центра, профсоюзные активисты не могли читать без слёз. У парня уже есть паспорт, и он давно знаком с «новогодним закулисьем»: знает, как и откуда берутся подарки. Однако Артёмке так хочется, чтоб горячо любимый маленький человечек, оказавшийся в сложной жизненной ситуации, чаще радовался! Настолько важно взрослому парню, чтобы в их с сестрёнкой жизни были счастливые моменты, что он изложил свои мысли Деду Морозу. О чём грезил - о том и написал.

Профком ВСМПО наведывается к ребятишкам, оставшимся без родительской заботы, не только под Новый год. Традиционно работники профсоюза помогают ребятишкам собраться в школу, приходят в гости в День защиты детей, организуют благотворительные акции и навещают крошечных младенцев в социальной палате, потому что не могут пройти мимо раненых детских душ. В канун самого сказочного праздника ребятишки социально - реабилитационного центра написали письма Деду Морозу. Роль волшебников, по инициативе культурно-массовой комиссии профсоюза, исполнил профком ВСМПО. Был составлен общий список пожеланий, 35 цехов титанового

предприятия взяли на себя заботы по приобретению подарков для 31 ребёнка. "Новогоднюю мечту" упаковали в яркие мешочки, приложили именные обращения, где указали, кто помог Деду Морозу приготовить подарок. - Смотрите, - радовался Руслан, с восхищением и гордостью показывая воспитателям письмо, - Дед Мороз написал «Здравствуй, Руслан, дорогой мой внучек!»

Праздник удался на славу! Ребятишки пробежали письма глазами ещё и ещё раз, затем с нежностью прижимали к себе. "Желаю тебе здоровья, удачи, много верных друзей и любящих тебя людей. Оставайся добрым, отзывчивым и чутким!" Разумеется, такие пожелания будут помнить долго. Девочки и мальчики с любопытством раскрывали подарки и счастьем не было предела. Нашёлся в подарочном мешке гостинец и для Артёма, чьи благородство и щедрость растрогали новогоднего волшебника. Профсоюзные активисты рассказали о пожелании мальчика всем детям, исполнили его желание, а также вручили сюрприз самому Артёму. Ведь Дед Мороз, как и наш профсоюз, не может оставить мальчишек и девчонок без подарков.

В канун Нового года Дед Мороз от профсоюза ВСМПО побывал с мешком подарков и в приюте города Верхняя Салда. Побывал, чтобы увидеть детские улыбки и порадовать малышей подарками.

Культурно-массовая комиссия ППО ВСМПО.



ДИПЛОМ ЗА ВОЛШЕБСТВО

Печь в кузнечном комплексе - кузнечном цехе ВСМПО расположена прямо на улице. Возможно такое? Конечно, если на ней сидит Емеля! Компанию известному сказочному персонажу составляет Снеговик, чьи ноги в ботинках торчат из сугроба. Ведь Снеговик вылеплен вверх тормашками. Полёту фантазии, кажется, нет предела. Настолько нестандартно работники предприятия подошли к конкурсу на лучшее оформление прицеховой территории, который в канун Нового года объявил профсоюзный комитет ВСМПО.

Нелегко пришлось профсоюзным лидерам, участникам экспертной комиссии. Как оценивать творчество и художественный замысел? На помощь пришли номинации. Отметим всех, кто создал праздничное настроение и новогоднюю атмосферу при входе в цех или административно-бытовой корпус.

Так, работники ООО «ВСМПО-ЛЕСТА», ранее славившиеся лепкой снежных фигур на территории цеха, не подкачали и в этот раз. Дед Мороз и Снегурочка, Пингвин и часы, на которых пять минут до нового года, вышли из-под лёгкой руки снежных скульпторов. Приковывает взгляд снеговик с гармошкой в руках, на мёхах различим Мальчик-с-пальчик. Цех стал победителем в номинации «Ледяная сказка».

А какой же Новый год без праздничной иллюминации?! Снежные ёлочки, подсвеченные изнутри, гирлянды и светящаяся льдинка, на которой высечен Золотой петушок. Бесспорно, цех № 29 заслуженно стал победителем в номинации «Рождественское сияние».

Ну, а победителем конкурса в номинации «Новогодняя сказка» стал цех № 41. Его сотрудники уже не первый год

выпиливают фигуры, расписывают их и оформляют въезд в цех. Часы, которые вот-вот пробьют полночь, снеговки, снежиры, чего тут только нет... Нет грусти и тоски! Есть хорошее настроение и щепотка волшебства, которую добавил профсоюз ВСМПО и все участники конкурса в общий рецепт праздника.

Стараниями работников цеха №13 порцию волшебства разделили также цехи №№ 4 и 31. Антураж праздника и его мандариновое дыхание ощутили представители сразу трёх подразделений ВСМПО. Петушок взобрался на ёлку, чтобы прокукарекать о наступлении нового года. Талисман стал счастливым, у цеха № 13 - диплом "За самый яркий символ года".

Кружатся, кружатся, кружатся диски... Строчка песни приходит на ум при взгляде на ёлку, оформленную сотрудниками цеха № 24. Она и сама украшена дисками, и пространство рядом с ней. В цехе автоматки знают, как хранить информацию! Цеху 24 - диплом «За создание электронной сказки».

Настоящего супергероя создали работники цеха № 33. Красавчик с трубкой у уха и клавиатурой в руках, и, как предписывает техника безопасности, в каске и рукавицах. Парниша обрамлён цветными льдинками, а цеху вручён диплом «За оригинальность».

Диплом «За креативность» отправился в цех № 22, ведь там и Емеля на печи (не газовой!), и Снеговик перевёрнут с ног на голову, и чудо-черепашка, и всё это - часть общей необычной экспозиции. «За создание праздничной атмосферы» наградили цех № 32. Плавильщики украсили ёлку самодельными игрушками и снежинками.

